

Ваши права при апелляции

Право на «надлежащее уведомление»

У вас есть право на получение уведомления, написанного простым, ясным и доступным языком. Уведомление должно быть предоставлено на языке, который является предпочтительным для вас или вашего уполномоченного представителя, если таковой имеется.

Право на получение информации выбранным вами способом

Вы имеете право получать информацию по почте, электронной почте или иным выбранным вами способом.

Право на обжалование предлагаемого решения или действия регионального центра

Вы имеете право подать апелляцию, если не согласны с решением или действием регионального центра. Запрос на апелляцию должен быть подан в течение 60 дней с момента получения уведомления о таком решении или действии.

Право на сохранение текущих услуг

Вы имеете право оставаться участником программы или продолжать получение услуг в текущем объеме, пока апелляция рассматривается. Это называется «продление помощи в ожидании решения». Чтобы вы могли сохранить свое право на участие в программе или текущее обслуживание, ваш запрос на апелляцию должен быть получен DDS или проштемпелеван в течение 30 дней после получения вами Уведомления о действии (Notice of Action, NOA) и до момента исполнения действия.

Право на доступ к касающейся вас документации

У вас есть право на доступ к документации регионального центра, которая относится к вашему личному делу. Это означает, что вы можете просматривать документы вашего регионального центра. Вы также можете получить копию касающихся вас документов. Региональные центры могут взимать с вас плату за фактическую стоимость изготовления копий. Если вы не можете позволить себе оплату документов, сообщите об этом в свой региональный центр и узнайте, как бесплатно получить копии ваших записей. Доступ к документации должен обеспечиваться в течение 3 рабочих дней с момента вашего запроса.

Право принимать решение об участии в апелляционном процессе

Вы можете выбрать этапы апелляционного процесса, которые хотите пройти. Такими этапами являются неофициальная встреча, медиация и слушание. Вы можете пройти любой из этих этапов или все. Вы также можете выбрать, как вы хотите принять участие в неофициальной встрече, процедуре медиации или слушании — по телефону, по видеосвязи или в личном порядке. Вы можете внести изменения в свой запрос на апелляцию в любое время, чтобы пройти какой-либо этап (или все из них).

Право выбрать удобное для вас время и место

Вы имеете право выбрать время и место для проведения неофициальной встречи, процедуры медиации или слушания.

Право на помощь или поддержку

Вы имеете право на получение помощи или поддержки в ходе рассмотрения апелляции. Это может быть адвокат, уполномоченный представитель, друг или член семьи. Если вы дадите свое согласие, ваш уполномоченный представитель будет получать информацию о вашей апелляции.

Вы можете попросить адвоката или кого-либо еще помочь вам подготовиться к апелляции. Вы также можете пригласить адвоката для участия в любом этапе апелляции. Вы должны заранее сообщить в региональный центр, если ваш адвокат будет присутствовать на неофициальной встрече, процедуре медиации или слушании. Региональный центр не может пригласить адвоката для участия на каком-либо этапе апелляции, за исключением случаев, когда ваш адвокат также присутствует или вы сами являетесь адвокатом.

Право запросить дополнительное время

При необходимости вы можете запросить дополнительное время. Это называется продлением. При продлении время рассмотрения вашей апелляции может быть увеличено. Запрос о продлении необходимо подавать до начала слушания.

Если вы запрашиваете продление в первый раз, вам не нужно указывать причину. Если вы запрашиваете продление повторно, причину необходимо указать (это называется «уважительной причиной»).

Право запросить назначение другого медиатора или должностного лица, слушающего дело

Вы можете направить запрос о назначении другого медиатора или должностного лица, слушающего дело, если вы полагаете, что они могут быть несправедливыми. Вы должны сделать это до начала процедуры медиации или слушания и указать причину своего запроса.

Право присутствовать на этапах рассмотрения апелляции

У вас есть право присутствовать на всех этапах рассмотрения апелляции.

Право принять решение о том, будет ли слушание открытым

Слушания открыты для публики. Если вы не хотите, чтобы представители общественности присутствовали на вашем слушании, сообщите должностному лицу, слушающему дело, о том, что вы хотите провести закрытое слушание. Вы можете сделать это в письменной форме до проведения слушания или в письменной или устной форме в день слушания, перед его началом.

Право на беспристрастное слушание

Вы имеете право говорить во время слушания вашего дела свободно и открыто. Должностное лицо, слушающее дело, поможет вам и региональному центру изложить фактические обстоятельства дела.

Право на переводчика

Если английский не является вашим предпочитаемым языком, вы имеете право на получение услуг переводчика, который может обеспечить эффективный, точный и нейтральный перевод. О своей потребности в услугах переводчика вы можете сообщить в форме запроса на апелляцию. Услуги переводчика предоставляются на всех этапах подачи и рассмотрения апелляции.

Право на предоставление информации должностному лицу, слушающему дело

Вы можете предоставлять должностному лицу, слушающему дело, информацию в обоснование своей апелляции. Такая информация называется доказательствами. Устная информация может быть предоставлена вами или другими выбранными вами лицами. Такие лица называются свидетелями. Вы также можете предоставлять отделу слушаний письменные документы.

Заявление о позиции регионального центра и доказательства должны быть предоставлены на языке, который является предпочтительным для вас или вашего уполномоченного представителя, если таковой имеется. Если региональный центр не может предоставить переведенную версию этих документов, вас уведомят об этом, предоставят копию на английском языке и запросят продление апелляции, приложив доказательства своих усилий по переводу документов. Вы должны получить эту информацию как минимум за два рабочих дня до слушания.

Право задавать вопросы свидетелям со стороны регионального центра

Региональный центр может привлекать свидетелей для дачи показаний во время слушания. У вас есть право задавать вопросы свидетелям, выступающим со стороны регионального центра.